



## MODLITBY NA ÚNOR

Sestry a bratři, každý může přijít za farářem a vyzvat - požádat jej, aby do obsahu modliteb přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly určité události (oslavy narozenin apod.) a další. Doufáme, že této možnosti využijete a že se budeme modlit. Jde jen o návod, pomoc, samozřejmě nelze nikomu přesně určit, jak se má modlit. Přijměte to s velkorysostí a laskavostí...

*Na počátku února tradičně slavíme svátek Uvedení Páně do chrámu, stále bude doznívat období Zjevení Páně, které začalo svátkem Tří králů. Připomínáme si veliké Boží skutky, které skrze Ježíše Krista učinil. V únoru čelíme chřipkám, nachlazením a jiným nemocem. Proto se intenzivně modlíme za nemocné – viz svátek 11. února... Letos 14. února je Popeleční středou, vstupujeme tedy tímto dnem do postního období.*

**Smiluj se nade mnou, Bože, smiluj se nade mnou,  
k tobě se utíká moje duše.**

**Žalm 57,2**

**Na místě Kristově vás prosíme: dejte se smířit s Bohem! Toho, který nepoznal hřích, kvůli nám ztotožnil s hříchem, abychom v něm dosáhli Boží spravedlnosti. Jako spolupracovníci na tomto díle vás napomínáme, abyste milost Boží nepřijímali naprázdno, vždyť je psáno: ‚V čas příhodný jsem tě vyslyšel, v den spásy jsem ti přispěl na pomoc.‘ Hle, nyní je čas příhodný, nyní je den spásy!**

**2. Korintským 5, 20b-6,2**

- 2. února Hromnice – Uvedení Páně do chrámu
- 11. února - Světový den nemocných (V roce 1858 se zjevila Panna Maria v Lurdech a uzdravila chudou a nemocnou 14letou dívku. Od té doby jsou Lurdy symbolem uzdravení. Tento den nám má zároveň připomínat, že jsou lidé, kteří jsou nemocní a trpí. Světový den byl vyhlášen roku 1993 z podnětu papeže Jana Pavla II.)
- 14. února Popeleční středa
- 25. února Jan Zajíc (+ 1969)

**Modlíme se za lidi, kteří se doma starají o své staré a nemocné rodiče, i když je to těžké a vysilující. Za ošetřovatele v LDN, kde jsou lidé, kteří nemohou být sami doma. Za pracovníky hospiců, kteří pečují o umírající. (Pane, smiluj se...)**

**Pomáhej zdravým a silným věnovat část svého času lidem, kteří jsou sami ve své nemoci, stáří a umírání.**

**Prosíme za matky a rodiče vůbec, kteří se starají o své mentálně a někdy i velmi těžce postižené děti.**

**Prosíme za všechny, které sužuje nemoc, aby u Pána našli uzdravení a posilu. Prosme i za ty nemocné, které nemoc vyloučila ze života společnosti.**

**Modlíme se, aby z řad našich věřících povolával Bůh věrné služebníky a církvi věrné pastýře – kněze, kteří by dokázali ve zbožnosti a lásce vést jim svěřený lid.**

**Prosíme za mír pro celý svět, pro všechny národy a pro celé lidstvo.**

**Všem, kdo v našem společenství slaví v měsíci únoru narozeniny, vyprošujeme zdraví, štěstí, radost, Boží pokoj a požehnání! Skrze Krista, našeho Pána. Amen.**

**Jedna starší čínská žena měla dvě velké hliněné nádoby. Visely na obou konvicích vahadla, které nosila zavěšené na ramenou. V jedné nádobě byla prasklina, oproti tomu ta druhá byla „dokonalá“ a vždy přinesla plnou míru vody.**

**Na konci dlouhé ženiny cesty od potoku až k jejímu domovu zbyla v prasklé nádobě vždy jen polovina vody. Tak to chodilo po celé dva roky, žena donesla každý den domů jen jeden a půl nádoby vody.**

**„Dokonalá“ nádoba byla pyšná na svůj výkon, vždyť přinesla pokaždé všechnu vodu. Zato chudáček prasklá nádoba se styděla za svou nedokonalost a cítila se uboze, že je schopna jen polovičního výkonu.**

**„Stydím se, moc mě mrzí, že prasklinou vyteče cestou domů tolik vody.“**

**Ta stará žena jí s úsměvem odpověděla: „Všimla sis, že kytky rostou jen na tvé straně chodníku, a ne na straně druhé? To proto, že jsem vždy věděla o tvém nedostatku a na tuto stranu cesty jsem rozsévala semena květin. Dva roky trhám tyto krásné květiny, abych si jimi ozdobila svůj stůl a potěšila své přátele. Kdybys nebyla taková, jaká jsi, tak by tato krása nemohla prozářit můj domov.“**

**Všichni máme své osobité chyby, všichni jsme „prasklé hliněné nádoby.“ Právě tyto praskliny a chyby, které jsou v každém z nás, dělají náš život tak pestrým, zajímavým a vzácným.**